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ACTA NÚÀ,ERO SESSENIA.
- - Aos ent€ e nove dis do oés de Serenbre do do dê dois dil e Èis. Íemilm, o.dinúiMeíie,

no Edificio Sede dâ Íu.ra de Iregusiã de condoúil. pelN vinre e una hoB, sila no lueú de
Santa tulâ, os s€úores Avelino Lu6 conçatres, peidmtq José conçalves Vilar. Secrelário e
Ivo.e dr PuúMção PereiÉ Rüvo Mfldes conçatves. Tsôrcüa con s sSuìte oÌden de
r idbã lho,  - - - - - - - - - - - - - -

PnneüoPonto-ac l iv idâdèd€senvolv idaesnuaçãoeconóhicadaFeguesiâ: , - - - - - - - - - - - -  _
Segúdo Ponlo os.ú'o.oo InleEs\ed! treclelra
O Senhor Presidede da JúrÀ de Fregesìa, Avelino Lucs conçalv€s, deu ióído à Eúião com o
Peúodo de antes ,ja oÌdm do dia Cono neúun elemenro do Ex€çurivo solicitou a patan,
ptu.o l5e ro  rÊÍ iodo da orden doúa - -  .  .  -  - - -  - - - - .

O SenhoÍ SecEtirio. Jos: cohçatves ViÌe, apresenhü a codespondência Hebida e deu a ssimr a
(mspondèn! aâqp€dn ---

' ' A S€úorã Tesurein, Ìvone da Puificaçâo pereiú Ruivo Mendes Goíç3lves, pr.slou contaj
dè âcÌiüdad€ desnvoÌvida. Foi delibtudo, por uÍdinidade, proced€Ì à €nissão da ordens de
pagdmro 'eleFìrec 4 dspe.s do Ítu de ou.ubo



- - - Qunto ao sgúdo ponto da ordú .te ÌBbalbos, o Senhoi President€ da Jmta infomo! qle os
lÉbalhos m müro do Camìnho da Cosra d€ Santâ Rita e no Cmiúo de Selhã€s esião a dmo@r - -

Quanro b peíodo de depois da orden do dia, solicilaom a palaw os Seúor€s Alb€Ío Esieves,

Vánueì Frev6eleÌúdo^un

O Senhor Albeno Esteres p€Ìgütou F o poste ds linha €léct ca junro à su púpiiedEde. no Lugar

d! Ctu, Câninno d€ Selhã6 vai tcai no mesDo local, po.que coa o aldsdenro da via €sti
q6e no meio destl. o seúor Presidenre d! Juíla infomou que os tFbalhos eslÀo â dÈcoftr e
,erpe e{e.e ocíi.bels romç,ào - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

O Sônhor Meuel Esteves p€rgútou quardo é que o Múicipio de valença colo@ â sinalizáçâo
hon@ntal no pavinento da Estãda Municipsl de Frìesras a Oondonil, porquÈ con o inveno a
lisibiìidâdç é reduìd. È ese tipo de sinaliaçào ajuda m condüção O SonhoÌ presidenie da Junr!
iúomoü qu€ jà conuicoü ao Presidmte da CÂnm Muicipal € que esses aabalhos serÀo
e\ecutadosem bÌe\e. .  . -  -  - - -  -

O Seúor F€mando Nunes pergüntou se o &Èsso dô Camiúo d€ Seltães ao Lügâr do C6Ìo, vâi
se. EparÂdo, al.nundo a inclitu9ão dr subida O Seúor Prsidente da Juia infomou que depois
deconclúdaaob6 do Cdiino de S.lhães se poderá âvalìar ã siiMção. -- - - - - -, -,-,, - -, - -,

O S€úor Presid.nie da Juút! p€Ìgunrou ao SenhoÍes MÂnuel Est€les e Alberlo EÍeves qual o
ponto da etuação ÉfeÈnte â qpeÌa de Smlo Eslêvão Eíes, r€spondere que não se opôeh d
cglío da Capela de Santo Estflâo por pane da Fresuesia de condonil, dsde que sja pda ser
Ecupenda. Tanbén iífoMam que @ntadaúo os restanres h€rdeúos pda saber d! sú opinião.
- - - Nada mais havendo a t6tar, o Serhor ?@sidoÌe deu poÌ encemda a Eúião, p€Ìas vinte e uma
ho6 e dnla minutos, da qul eu, losé conçalves Vilar, na qutidâde de SeeriiJìo, redìgi a
pE*nle Acla, que depo$ de lj!4e aprovã.la vai ser dsinadÂ por lodos os rembro dã JunÉ -
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